

Мастер-класс «Лягушка»

Цель: Выполнить лягушку в технике макраме.

Задачи:

- Научить плести дугообразную бриду и сетку из двойных плоских узлов.
- Развивать творческие способности и коммуникативные качества личности.

Рассчитан на детей младшего и среднего школьного возраста, а также для взрослой аудитории.

Оборудование: Рабочая подушка из поролона, булавки с головками, ножницы, проволока, 2 нити зелёного цвета длиной по 150 см каждая, 8 нитей зелёного цвета длиной по 120 см каждая, 4 нити по 50 см каждая, схемы плетения дугообразной бриды и сетки из ДПУ, узла «Фриволите», прибор для выжигания.

План проведения:

Фото



Описание выполнения работы

Сделать из проволоки два кольца для глаз лягушки диаметром 2 см.

На них навесить по 1 зелёной нити длиной 150 см, сложенные пополам.

Сплести от булавки в противоположные стороны узлы «Фриволите», оставив место для навеса новых нитей.



Навесить на пустое место проволоки по 4 нити длиной по 120 см каждая.



Соединить оба кольца – глаза двойным плоским узлом, взяв по 2 нити от каждого кольца.

В работу ввести следующие 4 нити и сплести в горизонтальном ряду 2 ДПУ.



Постепенно в работу вводить ещё по 2 нити в каждом ряду и выполнить 3 ряда с 3, 4 и 5 ДПУ.

От белой булавки, где центр головы, выполнить к краям дугообразные бриды (см. приложение 1).

Затем, повернув основы к центру, опять выполнить дугообразные бриды и соединить репсовым узлом.

Теперь бриды выполняются, начиная от краёв к центру.



Выполнить по 2 ДПУ с краёв лягушки.



В первом ряду откинуть по 2 нити с каждого края и выполнить в горизонтальном ряду 4 ДПУ.



Взять в работу откинутые нити и выполнить в горизонтальном ряду 5 ДПУ.



Откинуть по 4 нити с каждого края и выполнить 8 рядов сетки из ДПУ, чередуя то 2 узла, то 3.



На откиннутые нити, в центр каждой пары, навесить по одной нити длиной 50 см каждая. Выполнить 4 лапы лягушки из 9 ДПУ, которые ближе к телу и 13 ДПУ, крайние.



Выполнить пальцы лягушки из 4 наклонных брид. За основу использовать нити, которыми плели лапки, а рабочими нитями считать нити от тела.



Отрезать боковые нити пальцев и прижечь с помощью прибора для выжигания.

На нитях, где пальцы завязать по одному простому узлу, затем отрезать и заплавить выжигательным прибором.

Обратная связь:

Перечислите узлы и узелковые узоры, которые Вы использовали при плетении лягушки. Выполните лягушку в технике макраме и пришлите фотографию работы.

Дата	Название	Раздел программы и тема	А знаете ли Вы, что...
10.04.2020	Мастер-класс «Лягушка»	Программа «Знакомлюсь с удивительным плетением» для 1 года обучения в разделе «Творческие работы» к теме «Лягушка»	<p>Лягушки – это земноводные или амфибии размером от 10 мм до 90 см. Обитать могут как на суше, на высоте нескольких метров, так и в воде на большой глубине.</p> <p>Кожные покровы способны выделять токсины – ядовитые вещества для защиты или нападения. Если у лягушки яркая окраска кожи, значит она может быть ядовита или это является средством защиты.</p> <p>Лягушки – хищники, которые питаются осами, мухами, комарами или мальками. Имеют всего пару зубов в верхней челюсти, чтобы удержать добычу и раздвоенный язык, чтобы заглотить её.</p> <p>КОКОИ – самая ядовитая.</p> <p>Голиаф – самый крупный представитель, 82 см в длину с прыжком в 3 метра.</p>

Приложение 1

